



## TEKNISKA KOMMITTÉN

### Mötesprotokoll – GOF Tekniska kommittén – 2023

Plats: Teams

Tid: Måndag 29 maj 2023 kl. 21:00 – 22.00

Närvarande: Mikael Jungbjer (Göteborgs skidklubb)  
Jan Carlsson (IFK Göteborg)  
Mats Lindqvist (Sävedalens AIK)  
Anders Larsson (Toleredes AIK)

Mån/nr	Punkt	Ansvarig	Status
2305-01	Mötet öppnades efter inloggning på Teams. Förra mötets protokoll godkändes efter genomgång.	Alla	
2305-02	Dagordningen godkändes.	Alla	
2305-03	Tävlingar 2023  Tävlingarna har flutit på. Det blev ett fel med kontroller på etapp 1 av Vårserien. Då detta är en serietävling togs beslut att bryta tid för aktuella klasser vid kontrollen innan den felaktiga. Vi beslöt vem i TK som har ansvar att utse jury och kontaktar aktuell klubb till DM-tävlingarna:  Sprintstafett Anders  Sprint ind Janne  Medel Mikael  Stafett Mats  Natt Janne  Lång Anders	Mikael	



# GÖTEBORGS ORIENTERINGSFÖRBUND

## TEKNISKA KOMMITTÉN

<b>2305-04</b>	<b>Tävlingar 2024</b>  Klubbarna har lagt in sina önskemål i Eventor. Nu fortsätter det med att samordna med granndistrikten.	Mikael	
<b>2305-05</b>	<b>Anvisningar för arrangemang</b>  Vi måste skapa mer tid att titta på dessa dokument som finns, innan vi samordnar nytt.	Mikael	
<b>2305-06</b>	<b>Mark och vilt</b>  Mats har inte kunnat märka några störningar under våren på arrangemang. Vi hoppas att det ska vara ett lugnt år.	Mats	
<b>2305-07</b>	<b>Tekniska kommittén framöver</b>  Vi gjorde en plan för att logga ut och in nya ledamöter framöver. Detta gjordes ihop med Lena Carlsson från styrelsen. Hon har nu fått detta godkänt och kontaktat en klubb som står i tur med positivt gensvar.	Jan	
<b>2305-08</b>	<b>Mötet avslutades</b>  Kommande möte måndag 21 augusti kl.18 i på Teams.  Mötet avslutades.	Alla	

Vid protokollet/ Jan Carlsson